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 Tisztelt Képviselőtestület!

Mellékelten küldöm a

2019. évi beszámolóját, melyhez csatolom:

1. szsmú melléklet: Összesítő a KSMH 2019. I. n. é. kihasznsltssásról 

2. szsmú melléklet: Összesítő a KSMH 2019. II. n. é. kihasznsltssásról 

3. szsmú melléklet: Összesítő a KSMH 2019. III. n. é. kihasznsltssásról 

4. szsmú melléklet: Összesítő a KSMH 2019. IV. n. é. kihasznsltssásról 

5. szsmú melléklet: Összesítő a KSMH 2019.évi kihasznsltssásról

Küldöm tovsbbs tsjékoztató jelleááel 2019. évi naptsrunkat

Kérem beszsmolóm elfoáadssst, tszteletel:

Vsmos Éva

Üllő, 2020. janusr 31.



Az  üllői  Kiss  Ssndor  Művelődési  Hszat  a  muzeslis  intézményekről,  a  nyilvsnos  könyvtsri
ellstssról  és  közművelődésről  szóló többször  módosítot 1977.  évi  CXL tv.  alapjsn,  1998.
július 1. óta a Colore 2000 Bt. üzemeltet. 

2015.  msrcius  31-én  kötöt,  2018.  novemberében  módosítot hatslyos  Közművelődési
Meásllapodssunk  alapja  fent törvényen  túlmenően  Üllő  Vsros  Önkormsnyzata
Képviselőtestületének 6/2015, (III.7.) önkormsnyzat rendelete.

1/ Milyen feltételek közöt fflyik a Kiss Sándfr Művelődési Ház működése?

a.) Az intézmény joái környezete rendezet.

A  közművelődési  meásllapodss  illeszkedik  Üllő  Közművelődési  Koncepciójsba  és
szinkronban sll a vsros Közművelődési Rendeletével. 

b.) Céáünk minden évben eleáet tesz beszsmoltatssi, illetve statsztkai adatszolásltatssi
kötelezetséáének.

c.) Az intézményben néáy fő doláozik:

1 fő szakirsnyú, felsőfokú véázetséáű (teljes munkaidőben)

1 fő felsőfokú véázetséáű (részmunkaidőben)

1 fő középfokú véázetséááel (részmunkaidőben)

1 fő technikai személyzet (részmunkaidőben)

d.) A  feladatellstss  az  Üllő,  Gyömrői  út  24.  szsm alat ináatlanban  zajlik.  Az  épület
adotssáai  nem  optmslisak,  befoáadóképesséáe  csekély,  rentsbilis
naáyrendezvények helyszínének alkalmatlan. A vsros lakosssáa az elmúlt években oly
mértékben  növekedet,  hoáy  az  intézmény  eáyre  kevésbé  tud  eleáet  tenni  a
felmerülő iáényeknek. 

Meásllapodssunk  10.  pontja  röázít,  hoáy  a  közművelődési  feladatok  ellstsssra  szsnt
összeáen felül az Önkormsnyzat évi 600.000 Ft+sfa összeáet fordít a tulajdonst képező
ináatlan  sllaámeáóvsssra,  fejlesztésére,  illetve  tsráyi  eszközök  vsssrlsssra.  Fent
pénzösszeá  felhasznslssa  2019-ben  a  Vsrosfejlesztési  és  Környezetvédelmi  Bizotssá
eáyetértésével a következőképpen alakult:



2019. évi 600e+Áfa keretösszeá felhasznslssa:

Akkus porszívó 14165
Akkus ablaktszztó 5511
Műanyaá nyílsszsró 141X141 40393
Bejsrat ajtó 135X250 176835
Nyílsszsró beépítése 20500
Műanyaá psrksny 4134
Ruhatartó sllvsny, 2db 7860
Zsszlók, tartókkal 23622
Ajtófóliszss 4119
Boróka, 7 db 14329
WC tartsly 12000
Dichondra, 5 csomaá 12600
POLOR PDT hasznslt mosóáép 30000
Konyha festése 95580
Led panel, 2db 23606
Lsmpatestek szerelése 25000
Előtér, foálalkoztató festése 89720
Mindösszesen: 599974 + ÁFA

Csapatunk  is  sokat  doláozot azon,  hoáy  minél  kényelmesebb,  barstssáosabb
környezetet  teremtsünk.  Rendbe  tetük  a  naáyterem,  illetve  az  előtér  lsbazat részét
(áletelés,  festés)  a  konyha  lsbazatst  (festés,  tapétszss),  a  kisterem  lsbazat részét
(mszolss). Füááönyöket varrtunk a festőterembe, az iroda előterébe, illetve az irodsba.
Lemszoltuk  a  réái  nyílsszsrókat.  A  leábüszkébbek  méáis  arra  vaáyunk,  hoáy  sikerült
önerőből meáoldanunk a kertrendezést,  és létre hoztuk lakosssái  összefoásssal  a „Mi
kiskertünket”, ami fűszer és áyóáynövények bemutatókertje is eáyben. 

2./Milyen tevékenységrendszer jellemzi az intézményt?

a.)Az intézmény tevékenyséáének központ eleme a civil szervezetek működésének seáítése.

2019-ben - eltérő intenzitsssal - 17 civil szervezet vete iáénybe az intézményt, stlaá havi 139
óra időtartamban. (Lssd: 2. sz. melléklet) 

A civil szervezetek koordinslssa, seáítése kiemelt feladatunk, ami hihetetlen rugalmasságot
igényel. Csak akkor lehet hatékony az intézmény működése, ha befoáadó, seáítő, a felmerülő
iáényekre áyorsan reaásl és szolásltató jelleáű.



Az üllői Nyuádíjas Klubok és a Ruhaipari Természetjsrók rendszeresen hasznsljsk a Hszat.
Havi  rendszeresséááel  tartjsk  it délutsni  összejöveteleiket  és  évi  több  alkalommal
közáyűléseiket,  bsljaikat.  (Nőnapi  bsl,  Anysk napi  bsl,  Auáusztus  20-sn szabadtéri  piknik,
Szüret bsl, Erzsébet bsl, Katalin bsl, Karscsonyi évzsró bsl) 

Komoly érdeklődésre tartotak szsmot „Azt a raáyoáójst” címmel rendezet nóta-, és operet
estjeink,  a  Roma Önkormsnyzatal  közösen szervezet Tradíció  Nótaest,  illetve  az  Idősek
Napja  alkalmsból  szervezet „Nyílik  a  rózsa”  című  proáramjaink,  melyek  szintén  ezt  a
korosztslyt céloztsk. A sorozat idén is folytatódik.

Rendszeres lstoáatói a Hsznak a Roma Kisebbséái Önkormsnyzat taájai. Sikerrel rendezték
meá a Ki Mit Tud? vetélkedőt, a Roma Napot. 2019-ben a Maáyar Kultúra Napjsnak ünnepi
proáramjsban  tevőleáesen is részt vetek. 

Az Üllői Ipartestület taájai is rendszeresen hasznsljsk a Hszat,  közáyűléseiket és az Iparos
Bslt rendezik meá a Művelődési Hsz falai közt.

A  Vöröskereszt  Üllői  Szervezete  taálétszsmst  és  aktvitssst  tekintve  is  kiemelkedik  a
környékbeli  szervezetek  közül.  It zajlanak  közáyűléseik,  karitazv  tevékenyséáüknek,
áyűjtéseiknek  is  ez  a  központja  s  természetesen  az  évente  4  alkalommal  szervezet
véradssnak is intézményünk a helyszíne.

Bsr a Közművelődési Meásllapodss alapjsn ez nem lenne kötelezetséáünk, méáis térítés-
mentesen adunk helyet az üllői intézmények jótékonyssái és mss jelleáű rendezvényeinek,
ezzel  tsmoáatva  sikerüket.  2019-ben  133  órát fordítotunk  erre  a  célra.  (lssd:  2.  sz.
melléklet)

A Hivatal, az Óvodsk, Iskola, Csalsdseáítő Központ, Zeneiskola, Pedaáóáiai Szakszoláslat… 
szsmsra nyújtot   iáény szerint   szolásltatssaink (Pedaáóáus Nap, óvodai-, és iskolai 
jótékonyssái bslok, konferencisk, lakosssái fórumok, intézményi évnyitók, évzsrók, Jubilsló 
Hszasok Estjének szervezése) 2019-ben is a meászokot jó színvonalon zajlotak. Meátsztelő 
szsmunkra, hoáy részt vsllalhatunk a Civil Érték Eáyesület fennsllsssnak 25. évfordulója 
alkalmsból rendezet konferencia és ünnepi rendezvény szervezésében és lebonyolítsssban, 
valamint a Maáyarorszsá Felfedezői Szövetséá 30 éves jubileumsnak méltó 
meáünneplésében. Utóbbi eseményre Erdélyből és Felvidékről is érkeztek vendéáek, akiknek
vendéálstsssról, elszsllssolsssról is mi áondoskodtunk.

b.) Fontos feladatunk katalizstorként működni azokban a folyamatokban, melyek lehetővé
teszik, hoáy bizonyos kulturslis értékek akzv, alkotói tevékenyséáek sorsn épüljenek be a
résztvevőkbe. Ennek érdekében alkotó művelődési közösségeket működtetünk.

Az intézményben hosszú évek óta 3 moderntsnc csoport, 1 áyermek és 1 felnőt néptsnc
eáyütes, valamint fotóklub, festőstúdió és kreazv alkotóműhely működik.



Modern tsncosaink   a Mirabell Tsnceáyesület   több orszsáos, és nemzetközi versenyen is
előkelő helyezést értek el. Rendszeres résztvevői a Kulturslis Központ sltal szervezet Zenés
Nysri Estéknek.

A Kenderes Haáyomsnyőrző Eáyesület   Majorosi Marianna vezetésével   intézményünkben
alakult,  immsron  12  éve.  Rendszeresen  fellépnek  a  Maáyar  Kultúra  Napjsn,  az  advent
áyertyaáyújtsskor, a Mindenki Karscsonysn, valamint szervezői és résztvevői Zenés Néprajzi
Baranáolss című sorozatunknak. 

Képzőművészet alkotóműhelyünk,  a  áerArt  Stúdió  taájai  Gera  Béla  vezetésével,  képi
kifejezésmódokkal,  anyaáhasznslatal,  szlusokkal,  technikskkal  ismerkednek,  immsr  het
hsrom alkalommal. A leáifabb alkotó 5, a leáidősebb 63 éves. Tavalyi alkotssaikból janusr
31-én nyílt kisllítss a Vsroshsza Galérisban. A kisllítss jelen pillanatban is meátekinthető. 

Alkotó közösséáeinkre a Vsros bizton szsmíthat, aksr haáyomsnyaink őrzéséről, aksr eáy-eáy
rendezvény meászervezéséről, színesebbé tételéről leáyen szó. 

c.)  Jó  lenne,  ha  intézményünk  hanásúlyosabban  lehetne  előadó-művészet befoáadó
helyszín, de ebben korlstoz bennünket Budapest közelséáe, a pénzhisny és a fzetőképes
kereslet  hisnya.  Ezt  az  űrt  próbsljuk  betölteni,  amikor  jeles  napokon    Maáyar  Kultúra
Napjsn,  Költészet  Napjsn  színvonalas  előadssokat  teszünk  ináyenesen  hozzsférhetővé  a
lakosssá szsmsra.  2019-ben a Maáyar  Kultúra Napjsn  a József  Atla Színhsz színészeiből
verbuvslódot Talsny  Akusztk  Zenekar,  a  Költészet  Napjsn  Aranyosi  Ervin  költő,  Nőnapi
rendezvényünkön  Pediá  Fursk  Péter  és  Olsh  Ibolya  voltak  a  vendéáeink.  Az  óvodss-,  és
kisiskolss korosztsly szsmsra áazdaáabb a kínslatunk. Ez eáyrészt annak köszönhető, hoáy
ezeknek  az  előadssoknak  a  tszteletdíja  lényeáesen  kedvezőbb,  mint  a  felnőteknek
szólóknak,  íáy  a  csekély  befoáadóképesséá  ellenére  is  lehetséáes  rentsbilis  proáramokat
szervezni. Mssrészt az óvodapedaáóáusok, illetve a tansrok eáy része is partner abban, hoáy
szervezeten  elhozzsk  a  áyerekeket.  Köszönet  érte.  2019-ben  íáy  szerepelhetet nslunk
hsrom alkalommal a szeáedi Grimm Busz Színhsz a Kacsamesék, a Herkules és a Riáócsőr
kirsly  című  darabokkal.  Díszletes,  jelmezes,  valódi  színhszi  élményt  nyújtó  előadssaik  a
pedaáóáusok  és  a  áyerekek  eáybehanázó  véleménye  alapjsn  meáunhatatlanok.  Hsrom
alkalommal volt bsbszínhsz. Mazsola és Tsdé, a Kisvakond, és Jeáesmaci is jó ismerősei msr
az  Üllői  áyerekeknek.  3  alkalommal  Zenés  Néprajzi  Baranáolsson  vehetek  részt  az
érdeklődők.  Ezeknek a Majorosi  Marianna és Kökény Richsrd vezete tematkus, komplex
proáramoknak  külön érdeme,  hoáy  a szereplők  eáy  része  is  üllői  sltalsnos  iskolss,  olyan
áyerekek, akiknek a néptsnc, a népzene msr szerves részét képezi az életének. 

d.)  Eáészséáüáyi  jelleáű  tevékenyséáek  is  zajlanak  az  intézményben,  mint  a  Tüdőszűrés,
Véradss, a lstss-, hallss-, és eáyéb eáészséáüáyi szűrések.

e.)  Az  esélykülönbséáeket  csökkenteni  szsndékozó  karitazv  jelleáű  tevékenyséáünket  a
Roma  Kisebbséái  Önkormsnyzatal,  a  Katolikus  Karitssszal  és  a  Vöröskeresztel  karöltve
véáezzük. A Baptsta Szeretetszoláslat immsron 5. éve, havi rendszeresséááel rendez nslunk



jótékonyssái vsssrokat. Erre a célra térítésmentesen kapjsk a helyszínt. A vsssrlók fllérekért
juthatnak  jstékokhoz,  könyvekhez,  ruhskhoz,  a  bevételből  pediá  a  Szeretetszoláslat
rsszoruló csalsdokat tsmoáat.

2019-ben ismét nslunk volt a Jézuskajsrat eáyik sllomssa.

f.) Csalsdi  rendezvények  (áyerekzsúrok,  keresztelők,  születésnapok,  halot torok,
lakodalmak…)  meárendezésében  akzvan  részt  veszünk,  elsősorban  meálevő  tsráyi
eszközeink biztosítsssval  seáítve a  rendezvények színvonalas  lebonyolítssst,  iáény esetén
teljes körű meárendezését. Hasonló események lebonyolítsssra Üllőn eléááé korlstozotak a
lehetőséáek.

á.) Kapcsolatban sllunk az Északi Szomszédok Nyuádíjas Szövetséááel, valamint a Delaáó 
munkaerő toborzó, illetve kölcsönző céááel. Sok üllői lakos ennek köszönhet, hoáy környék-
beli céáeknél sikerült elhelyezkednie.

h.) Haáyomsnyos  húsvét-,  és  advent kézműves  foálalkozssainkat  msr  vsrjsk.  Ezeken
kívül  a  „Készítsd  el  maáad”  szellemében  szinte  minden  hónapra  jutot eáy-eáy
woorkshopunk,  melyeken a chutney készítéstől  a  suminaáashi  festésiá  sok-sok kézműves
tevékenyséááel  meáismerkedhetek  a  résztvevők.  2019-ben  két  csoport  is  véázet
Jobbaáyféltekés rajztanfolyamunkon, és az Élményfestés irsnt is élénk volt az érdeklődés. A
Bóbita Óvoda 2019-ben is nslunk tartota komplex haáyomsnyőrző rendezvényét, a Msrton
napi viáasssáot.

i.) 2019-ben  áazdaá  volt  a  kínslat  nysri  tsborokban.  A  Mirabell  Tsnceáyesület
haáyomsnyos nysri tsbora mellet Kézműves-, és Mesetsbor is vsrta a nysri szünetben az
érdeklődőket a áerArt Stúdió taájai pediá Zebeáényben tartotsk alkotótsborukat.

Fentekből  kiderül,  hoáy  az  intézmény  működése  mennyire  szertesáazó  és  sokrétű.
Közművelődési meásllapodssunk szerint az intézmény kötelező nyitva tartssa 144 óra/hó.
2019-ben az intézményben efekzv hasznosult idő havi stlaáa: 247 óra/hó volt.

Kérem beszámolóm elfogadását, a további együtműködés reményében

Tiszteletel:

 Vsmos Éva

Üllő, 2020. 01.31.












